
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: провідні фахівці закладів культури  

Термін навчання: з 30.10.2023р. - 30.11.2023 р.  

Тематика навчання: «Інноваційні форми та методи роботи закладів культури у післявоєнний 

період. Реабілітація культурою. Культура як психолог» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 60 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 21 осіб 

 

 

 
 

  
 

 

 

 



 
 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми або прізвище викладача)  

21 відповідь 
 

Психологія і музика 

Казкотерапія як засіб знаття стресу. Бібліотерапія. Арт-терапевтичні техніки роботи з 

емоціямита почуттями. 

Реабілітація культурою 

Практика застосування психотерапевтичних ресурсів та інструментарію арт-терапевта .  

Інноваційні форми та методи роботи закладів культури у післявоєнний період; Арт -

терапевтичні техніки 

Бібліотерапія 

Драмотерапія, музикотерапія 

Всі теми були дуже цікавими і корисними. Викладач Оксана Миколаївна Гавеля спеціаліст 

вищої категорії. 

Щиро дякую за запрошення і можливість отримати знання . Все було надзвичайно цікаво, 

пізнавально . Оксана Миколаївна доступно та інформативно подавала теми. Для себе, для 

подальшої роботи від курсів я отримала багато цікавої інформації. Адже, на базі нашої 

бібліотеки-філії №8 для дорослих буде реалізовуватися проєкт про арт-терапевтичні заняття 

з військовими, їх родинами та жителями району. Навички психологічних практик, як 

проводити заняття, цікаві методи та форми - це все, що буде потрібно для реалізації нашого 

проєкту. 

Які з отриманих знань щодо використання інноваційних форм та методів у роботі 

закладу культури у післявоєнний період будете застосовувати у роботі. Які 

культурні практики, психотерапевтичні ресурси та реабілітаційний інструментарій 

Ви будете впроваджувати у практичну діяльність власного закладу культури у 

найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

21 відповідь 
 

Навики сценічного виступу, малюнок про образ твору. 



Метафоричні картки 

Робота з метафоричними асоціативними картами. Казкотерапія. Створеннягрупового колажу 

"Герб етнічної спільноти". вправи з арт-терапії при роботі з дітьми, дорослими (Каракулі, 

нейрографіка, створення маски, пісочна терапія...)  

Різні арт- терапевтичні практики 

Протягом 1 року разом з бібліотекарями бібліотеки №8 для дорослих будемо вести 

підготовку до реалізації проекту "Безпечний".А саме, розробляти теми проведення арт -

терапевтичних занять, тренінгів, майстер-класів, адже згідно проекту «Безпечний» заходи 

проходитимуть з використанням: • Музикотерапії; • Драматерапії; • Танцювально -рухові 

терапії; • Бібліотерапія (казкотерапія, книготерапія). • Кінотерапії, тощо.  

Ми вже впроваджуємо в роботу деякі види арт- терапії 

Казкотерапія, пісочна терапія, драматерапія. 

Казкотерапія як засіб зняття стресу у дітей та дорослих.Арт-терапевтичні техніки роботи з 

емоціями та почуттями клієнтів «Фігурка емоцій», «Карта емоцій», «Розморозка емоцій». 

Культурні практики роботи з негативними емоціями клієнтів.  

Казкотерапія, реабілітаційну програму на піску 

Музикотерапія 

Казкотерапія, колажування, арт-практики на зняття стресу 

Арт терапія 

пісочну анімацію, казкотерапію, фотоарттерапія, техніку колажування, та всі арттерапевтичні 

практики 

Малювання 

Техніки із зняття стресу (музикотерапія, казкотерапія). Культурні практики роботи з 

негативними емоціями. 

Колаж, емоції в серці, малюнок в голандсій техніці,Фарби, музика 

Казкотерапія, фототерапія 

Комбінацію з почутого 

Казкотерапія, музична терапія, танцювальна терапія, бібліотерапія, фото терапія та інші . 

Малювання каракуль 

Бібліотерапія, драмотерапія, музикотерапія. 

 

 

Які питання щодо використання реабілітації культурою, культура як 

психолог, інноваційних форм та методів у роботі закладу культури у післявоєнний 

період залишилися не висвітленими? 

21 відповідь 
 

Ми будемо навчатися. планувати, працювати на своєму місці. А післявоєний час покаже нові 

можливості, відновлення України. 

Можливо в процесі арт-терапевтичних занять виникнуть нові теми, які б хотілося вивчити , 

але курс занять підготовлений і проведений високопрофесійно. Щиро дякую!  

На лекціях було доступно, цікаво, широко висвітлено питання. 

Всі питання були висвітлені та обговорені в повному обсязі 

На мою думку, не висвітлених питань не залишилося. 

Я хотіла б дізнатися більше про залучення коштів шляхом грантів.  

 

 



Інші зауваження, коментарі, побажання 

21 відповідь 
Нових проектів 

Щиро дякую за змістовні, цікаві, творчі курси 

Для себа взяла багато що нового для роботи, переосмислення самої себе. Дякую чудовому 

викладачу Оксані Микрлаївні за цікаві лекції , креативні ідеї. Разом до перемоги.  

Дякую за гарне навчання. Мені не вистачатиме такого спілкування, яке було під час 

навчання. Гарних вам учнів та мирного неба над головою. 

Щиро зичу всім здоров'я, мирного неба, спокійних днів та відвідати ще курси 

Не маю зауважень. Лише вдячна за навчання. Дякую. 

Мені дуже сподобалось, Оксана Миколаївна весь час залучала нас до діалогу, ми постійно 

були задіяні в багатоьх методиках. 

Шановні викладачі! Прийміть нашу щиру вдячність за те, що Ви ділилися безцінними 

знаннями, 

 

 

 

 


